

Информация для размещения на Карте

ПРОЕКТНАЯ НЕДЕЛЯ

Современные условия развития общества требуют переориентации обучения с усвоения готовых знаний, умений и навыков на развитие творческих способностей, самостоятельности мышления. Всем этим требованиям соответствует метод проектов, открывающий новые возможности для воспитания и обучения, способствующий развитию инициативы, творческой активности и самостоятельности ребенка. Сегодня это один из самых эффективных и актуальных методов в системе образования.

Во-первых, он решает одну из самых острых проблем образования - проблему мотивации.

Во-вторых, реализует принципы личностно-ориентированного образования.

В-третьих, в ходе проектной деятельности учащиеся осваивают алгоритм проектно-преобразовательной деятельности, учатся самостоятельно искать и анализировать информацию, интегрировать и применять полученные знания.

В-четвертых, метод проектов связан с использованием новейших компьютерных технологий.

С 23 по 28 апреля 2018г. в МБОУ «СШ №33» прошла проектная неделя для обучающихся 1-4, 5-7 классов.



23 апреля состоялось открытие мероприятия, 24 апреля обучающиеся 1-3 классов выполняли групповые проекты. 25 апреля проектной деятельностью занимались учащиеся 5 классов, 26 апреля - 6 классов, 27 апреля - 7 классов. 28 апреля состоялось закрытие проектной недели, были подведены итоги, состоялось награждение.

Представленные работы были самыми разнообразными. Например, в 5 «А» классе учащиеся провели мини-исследование по теме «Жизнь в капле воды». Вместе с учителем биологии Авдеевой Оксаной Николаевной они с огромным интересом рассматривали под микроскопом формы жизни в капле воды, а с учителем русского языка и литературы Гречухиной Ольгой Федоровной узнавали названия увиденных организмов и писали про них небольшие рассказы. А учащиеся 5 «Б» класса под руководством учителя истории Татьяны Степановны Новгородцевой работали над темой «Роль Сталинградской битвы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.». В процессе подготовки ребята отобрали и проанализировали документальные, аудио, видео и фотоматериалы, в которых описывалась оборона Сталинграда. Ребята поняли, что Сталинград стал «коренным переломом» в ходе ВОВ. Представили план обороны Сталинграда – «Уран», выявили имена разработчиков этого плана. А результаты своей проектной деятельности учащиеся представили в виде презентации. Особой значимостью данного проекта является возможность использования продукта – презентации, как на уроках истории, так и при проведении классных часов в преддверии Дня Победы.

Запоминающейся была работа учащихся 6 «А» класса по теме «Подари миру улыбку». Ребята выясняли, что такое улыбка и в чем ее секрет. Группа учащихся 6 «Б» класса совместно с учителем истории и обществознания Гатиятуллиной Светланой Ивановной и педагогом дополнительного образования Шестаковой Ольгой Васильевной работали над проектом «Искусство рукописной книги». С большим удовольствием ребята создавали «Книгу класса»: писали рассказы о своих одноклассниках, вспоминали смешные истории, иллюстрировали. Книга получилась красочной и увлекательной.



Учащиеся 7 «А» класса под руководством учителя информатики Спиркович Ирины Васильевны создавали фильм о Норильске. Учащиеся 7 «Б» класса вместе с учителем истории Кулаевой Аланой Ахурбековной и учителем технологии Пермяковой Ириной Валерьевной вспоминали ратные страницы истории Великой Отечественной войны, в результате этого появился красочный, яркий плакат со снимками, рисунками.

Подводя итоги, жюри отметило, что ребята проделали большую работу, подготовили интересную защиту своих проектов. И уже можно сказать, что проектная неделя прошла успешно. Участники ее получили бесценный опыт самостоятельной исследовательской работы: учились ставить цели, планировать свою работу, представлять конечный продукт. Как показал результат опроса учащихся, проектная неделя стала одним из самых интересных и запоминающихся видов деятельности школьников в 2017-2018 учебном году.

Кураторы проекта:

- Ковалева Е.Н., директор МБОУ «СШ № 33»;
- Гатиятуллина С.И. заместитель директора по УВР;
- Карнаева Т.Е., учитель русского языка и литературы.

Контактная информация: 663333, Красноярский край, г. Норильск, р-н Талнах, ул. Энтузиастов, д.5, (39-19) 44-18-81

Официальный сайт: <http://normbou33.ucoz.ru/>

Ссылка на информационную карту успешной практики: <http://moy33.edusite.ru/p481aa1.html>

E-mail: moy331@mail.ru